
Όμιλος Φίλων Ιστριακών Ιχνηλατών Ελλάδος 
5οι & 6οι  ΑΓΩΝΕΣ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ  

 
Τον προηγούμενο Μάρτιο έγινε αναγκαστική ακύρωση των προγραμματισμένων Α.Κ.Ι. ιχνηλατών του 

ΟΦΙΙΕ, λόγω απαγορεύσεων για τον περιορισμό του Covid19, γεγονός που στέρησε τη δυνατότητα στους 

ιδιοκτήτες καθαρόαιμων ιχνηλατών να παρουσιάσουν τα σκυλιά τους στους κριτές, σε ευνοϊκές συνθήκες 

ιχνηλασίας που συνήθως επικρατούν το μήνα Μάρτιο.  

 

Σήμερα  όλα είναι έτοιμα για τη διεξαγωγή των 5ων και 6ων Μικτών Α.Κ.Ι. ιχνηλατών σε Ζώνες Εκπαίδευσης 

Σκύλων (ΖΕΣ) του Νομού Ηρακλείου Κρήτης σε συνεργασία με τον 1ο Κυνηγετικό Σύλλογο Ηρακλείου.  

 

Με αλφαβητική σειρά, ο κ. Αντωνίου Θεοχάρης από Κύπρο, ο κ. Παπαγεωργίου Θανάσης και ο κ. 

Φωτακόπουλος Νικόλαος ήταν οι «Άρχοντες»  των τριών τερέν των Αγώνων μας που με τον δραστήριο 1ο 

Κυνηγητικό Σύλλογο Ηρακλείου διοργανώσαμε. 

 

Ορίστηκαν τρία τερέν για κάθε ημέρα Αγώνων και λόγω της εποχής και του ξηροθερμικού κλίματος της 

Κρήτης, προτάθηκε μέγιστος αριθμός συμμετοχών μέχρι τρείς (3) ανά τερέν και έξι (9) ανά ημέρα Αγώνα. Τη 

δεύτερη ημέρα αγώνων είχαμε τέσσερις (4) συμμετοχές σε ένα τερέν και από τρείς (3) στα υπόλοιπα.  

Ο χρόνος για κάθε διαγωνιζόμενο ορίστηκε στα 45 λεπτά της ώρας. 

 

Διαγωνίστηκαν συνολικά τριάντα πέντε (35) ιχνηλάτες:  

9    Ελληνικοί ιχνηλάτες,  

12 Ιταλικοί κοντότριχοι ιχνηλάτες Segugio   

14 Κοντότριχοι ιχνηλάτες Ιστρίας). 

 

Οι δύσκολες συνθήκες ιχνηλασίας με μεγάλη ζέστη, ξηρασία και έλλειψη οσμών δυσκόλεψαν αφάνταστα 

τους ιχνηλάτες που δεν μπορούσαν να εντοπίσουν αξιόλογα ίχνη. Όμως όλοι οι διαγωνιζόμενοι σκύλοι 

δούλεψαν με εξυπνάδα και πάθος και πολλούς από αυτούς το σάλπισμα των κριτών τους βρήκε πολύ κοντά 

σε θηράματα χωρίς να προλάβουν να τα ξεφωλιάσουν και να μπουν στην βαθμολογία. Οι διαγωνιζόμενοι δε 

ζητούσαν παρατάσεις χρόνου παρά σε ελάχιστες εμφανείς περιπτώσεις, σεβόμενοι τους επόμενους 

διαγωνιζόμενους που με την καθυστέρηση θα αντιμετώπιζαν ακόμα δυσκολότερες συνθήκες. 

 

Κάποιοι διαγωνιζόμενοι κατάφεραν να ξεφωλιάσουν θηράματα και να μπουν στην βαθμολογία, που η 

έλλειψη καλών συνθηκών για ικανοποιητική καταδίωξη και πάλι τους κράτησε χαμηλά στη βαθμολογία χωρίς 

να δώσουν τη χαρά στους διοργανωτές να απονείμουν επίσημους τίτλους. 

  

Στην βαθμολογία μπήκαν με σειρά βαθμών: 

ΗΡΑ ΒΕΚ-158704  ΛΕΙΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ του Νίκου Μαμουνάκη, βαθμοί: 142 

ΜΙΚΙ ΒΕΚ-157004 ΛΕΙΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ του Μανώλη Σπαθαράκη, βαθμοί: 136  

ΚΛΙΟ ΒΕΚ-136650 ΛΕΙΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ του Πέτρου Τσιλιγκάνου, βαθμοί: 128 

ΑΘΗΝΑ ΒΕΚ-185640 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ του Μανώλη Κατσιράκη, βαθμοί: 128 

 

Στους αγώνες αυτούς φάνηκε ξεκάθαρα ότι οι λαγοκυνηγοί της Κρήτης ξεπέρασαν το «άγχος του 

πρωτάρη», αρχίζουν να μπαίνουν στο πνεύμα των Α.Κ.Ι. ιχνηλατών και να συμμετέχουν δυναμικά γιατί αυτός 

είναι και ο μόνος τρόπος (μαζί και με τη συμμετοχή των ιχνηλατών τους σε επίσημες Εκθέσεις Μορφολογίας) 

να βελτιώσουν την εκτροφή τους.  



Σημαντική αλλά και πολύ αξιοπρεπής ήταν η συμμετοχή και συμπεριφορά όλων των διαγωνιζόμενων και 

από το Όμιλο μας και από άλλες φυλές: Ο Μανώλης Βαρδαβάς με λειότριχους Ιταλικούς ιχνηλάτες 

Σεγκούτζιο (Segugio italiano) και οι Νίκος Πινακουλάκης, Ανδρέας Κακάμπουρας, Μανώλης Κατσιράκης και 

Αντώνης Περάκης με Ελληνικούς ιχνηλάτες.  

Στο τέλος των αγώνων απονεμήθηκαν δώρα, έπαινοι και μετάλλια συμμετοχής σε όλους τους 

διαγωνιζόμενους. 

 

Ο πρόεδρος και το Δ/Σ του ΟΦΙΙΕ δήλωσαν:  
 
 «Το  ΔΣ του ΟΦΙΙΕ ευχαριστεί θερμά όλους όσους συνετέλεσαν στην πραγματοποίηση και την επιτυχία 

των Μικτών Α.Κ.Ι. Ιχνηλατών του διημέρου 4 και 5 Σεπτεμβρίου 2021 στο Ηράκλειο Κρήτης. 

Ευχαριστούμε τον Κυνολογικό Όμιλο Ελλάδος, το Υ.Π.Ε.Κ.Α. και τη ΔΔ Ηρακλείου για τη βοήθεια και την 

έγκριση των αγώνων. 

Ευχαριστούμε την Α’ ΚΟΚΔ για την παρουσία της Ομοσπονδιακής θηροφυλακής και της Ομάδας ΚΟΣ που 

έλεγξε τα τερέν για τυχόν δηλητηριασμένα δολώματα δύο ώρες πριν ξημερώσει.  

Ευχαριστούμε τον πρόεδρο και το ΔΣ του 1ου Κυνηγετικού Συλλόγου Ηρακλείου για την έμπρακτη και 

ουσιαστική βοήθειά τους στην επιτυχία των δύο αγώνων και συγχαίρουμε για την σημαντική του στήριξη 

στον ΚΥΝΗΓΟ, το ΘΗΡΑΜΑ και τη ΦΥΣΗ. Τέτοιους δραστήριους ανθρώπους χρειάζονται οι Κυνηγετικοί 

Σύλλογοι για να προωθήσουν τους πραγματικούς σκοπούς και στόχους των καταστατικών τους που είναι η 

γενικότερη προστασία της φύσης, των απειλουμένων ειδών η ορθολογική διαχείριση του θηραματικού 

πλούτου της Πατρίδας μας και η επιμόρφωση του κυνηγετικού κόσμου προς την κατεύθυνση όλων των 

παραπάνω.  

Ο 1ος Κυνηγετικός Σύλλογος Ηρακλείου δεν είναι ένα «εκδοτήριο αδειών κυνηγιού».  

Γνωρίζετε όλοι εδώ την πολύ μεγάλη δράση του συλλόγου σας. Επιτρέψτε μας, με την ευκαιρία αυτή, να 

επισημάνουμε την μεγάλη αναγκαιότητα που διαφαίνεται για κοινή πορεία, αποφάσεις και συντονισμένη 

δράση όλων μαζί των ΚΣ του νομού Ηρακλείου με τον 1ο ΚΣ.  

Ευχαριστούμε τους «Άρχοντες των τερέν», Κριτές κ. Αντωνίου Χάρη, κ.Παπαγεωργίου Αθανάσιο και κ. 

Φωτακόπουλο Νικόλαο, αλλά και τους δόκιμους κριτές κ. Πεζίκογλου Μιχάλη και κ. Καψάσκη Δημήτρη, για 

την ανταπόκρισή τους, τη γενικότερη βοήθεια, τις συμβουλές αλλά και την αμερόληπτη κρίση τους, που 

εγγυήθηκε και πάλι την επιτυχία των αγώνων.  

Τον κ. Αντωνίου Χάρη τον ευχαριστούμε αρχικά που δέχτηκε την πρόσκλησή μας και ήρθε από την Κύπρο. 

Και τον καλέσαμε όχι μόνο για να μας μεταδώσει κάποιες από τις πολύτιμες γνώσεις του μαζί με τους 

υπόλοιπους Κριτές, αλλά και για να δώσουμε την ευκαιρία σε δύο Δόκιμους Κριτές, τον κ. Πεζίκογου και τον 

κ. Καψάσκη, να συμμετέχουν ολοκληρώνοντας την πρακτική τους και έτσι στο άμεσο μέλλον, πρώτα ο θεός, 

αντί για 5 Κριτές που είχαμε μέχρι σήμερα στην Ελλάδα, θα έχουμε 7 κριτές στην κρίση ιχνηλατών. 

 

Ευχαριστούμε τους φίλους χορηγούς μας:  

 

 τον Γιώργο Νινιράκη αλουμινοκατασκευές και εργολαβίες μεταλλικών κατασκευών,  

 τον Βασίλη Μαυρογιάννη κατάστημα κυνηγετικών ειδών στο Ηράκλειο Κρήτης «ΑΡΒΥΛΑ».   

 τον Τσουντάνη Κωστή ευρεσιτεχνίες και κατασκευές σε παρελκόμενα γεωργικών ελκυστήρων. 

 

Ευχαριστούμε ξανά όλους τους συμμετέχοντες από όλες τις φυλές ιχνηλατών (Ιχνηλάτης segugio, 

Ελληνικός ιχνηλάτης, Ιστριακός ιχνηλάτης) για την κυνοφιλική τους παιδία, την άψογη συμπεριφορά τους, το 

ομαδικό αγωνιστικό πνεύμα τους, την παρουσίαση τόσο αξιόλογων κυνηγόσκυλων ανεξάρτητα αν κατάφεραν 

ή όχι να διακριθούν μπαίνοντας στη βαθμολογία στο μικρό χρονικό όριο των 45 λεπτών που είχαν στη 

διάθεσή τους. Είδαμε εικόνες από άψογες συμπεριφορές κυναγωγών και ποιότητας σκύλων, που μας ήταν 

άγνωστες πριν από δέκα χρόνια. 

Ευχαριστούμε τα μέλη μας που και ανταποκρίθηκαν ξανά και δυναμικά στις εκδηλώσεις του Ομίλου μας. 



Τα μηνύματα που παίρνουμε από τις εκδηλώσεις (Εκθέσεις Μορφολογίας, Α.Κ.Ι. ιχνηλατών και 

εξειδικευμένα σεμινάρια), είναι ότι ο κυνηγετικός κόσμος αρχίζει να καταλαβαίνει την αναγκαιότητα τους 

σαν μοναδικό δρόμο προς την επιλεκτική εκτροφή των καθαρόαιμων ιχνηλατών και να τα αναζητά ολοένα και 

περισσότερο. Ο Όμιλος μας σε συνεργασία με όλους τους αρμόδιους (ΚΟΕ, Ομίλοι Φυλών, Κυνηγετικές 

Ομοσπονδίες & Σύλλογοι, Διευθύνσεις Δασών κ.λπ.) θα συνεχίσουμε να τα προσφέρουμε απλόχερα στον 

κυνόφιλο κυνηγετικό κόσμο. 

 

Όλοι μαζί, θα ευχηθούμε καλή αντάμωση τον προσεχή Μάρτιο 2022, για να παρουσιάσουμε ξανά στους 

Κριτές τους ιχνηλάτες μας σε καλύτερες συνθήκες ιχνηλασίας και να έχουμε μια πιο ολοκληρωμένη κρίση». 

 

 

 

 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΡΙΤΩΝ  
 

 

Αθανάσιος Παπαγεωργίου 
Ο κ Αθανάσιος Παπαγεωργίου είναι δικηγόρος Αθηνών με καταγωγή από τα Καλάβρυτα. Είναι 

ιδρυτικός πρόεδρος του Ομίλου Φίλων Ελληνικού Ιχνηλάτη,  εκτροφέας και ιδιοκτήτης αρκετών 
πρωταθλητών της εθνικής μας φυλής. Είναι κριτής εργασίας όλων των φυλών ιχνηλατών (ομάδα 6) 
και ένας από τους πρώτους έλληνες κριτές ιχνηλατών. Είναι αθλητής σκοποβολής, πρόεδρος του 
Σκοπευτικού Ομίλου ΄΄Ασπίδα΄΄ και Γενικός Γραμματέας του Κυνοφιλικού Ομίλου Φωκίδος. Είναι 
εξειδικευμένος νομικός σε θέματα οπλοκατοχής, θήρας και δασικού κώδικα. Έχει προσφέρει 
αφιλοκερδώς τις νομικές του υπηρεσίες σε Σωματεία και Ομίλους όπως ο ΚΟΕ, ο ΟΚΑΔΕ κ.λ.π. 
Αρθρογραφεί συχνά για θέματα που  αφορούν τους ιχνηλάτες, το κυνήγι, την σκοποβολή και την 
οπλοκατοχή. 

 



Νίκος Φωτακόπουλος  
Ο Νίκος Φωτακόπουλος είναι δημοσιογράφος με εξειδίκευση σε κυνηγετικά και κυνοφιλικά 

θέματα, με καταγωγή από την Ηλεία και την Αρκαδία. Περιλαμβάνεται στα παλαιοτέρα μέλη του 
Κυνολογικού Ομίλου Ελλάδος και στα ιδρυτικά μέλη του ΟΚΑΔΕ,  του Ομίλου Ελληνικού Ιχνηλάτη και 
αρκετών  ακόμα Κυνοφιλικών Ομίλων. Έχει γράψει περισσότερα από 2.000 άρθρα με θέμα το κυνήγι 
και τους σκύλους ενώ υπήρξε ιδρυτής και εκδότης των περιοδικών ΚΥΝΟΛΟΓΙΑ, Κυνηγόσκυλα και 
Έθνος-Κυνήγι.   Είναι διπλωματούχος Επιμελητής Κυνηγετικής Αγωγής, διπλωματούχος εκπαιδευτής 
σκύλων, πιστοποιημένος εθελοντής δασοπροστασίας δασοπυρόσβεσης και πρόεδρος του 
Κυνοφιλικού Ομίλου Φωκίδος. Ερασιτέχνης εκτροφέας Αγγλικών Σέττερ με την επωνυμία ”Ilis”,  
ιδιοκτήτης διαφόρων φυλών και διοργανωτής δεκάδων Κυνοφιλικών Σεμιναρίων, Αγώνων και 
Εκθέσεων μεταξύ των οποίων και ή έκθεση DIANA. Είναι κριτής μορφολογίας από το 1992 
(ελληνικών φυλών, ιχνηλατών, φέρμας), κριτής εργασίας ηπειρωτικών φυλών φέρμας, ενώ 
περιλαμβάνεται στους πέντε πρώτους έλληνες κριτές εργασίας ιχνηλατών (ομάδα 6).  

 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΘΕΟΧΑΡΗΣ 

 
Το κυνοφιλικό / κυνηγετικό βιογραφικό του κυρίου Αντωνίου:  
 

 Πρόεδρος και ιδρυτικό μέλος τού Ομίλου Ιχνηλατών Κύπρου.  

 Διεθνής κριτής εργασίας Α.Κ.Ι. Ιχνηλατών, Μέλος της Διεθνούς επιτροπής του Group 6/ 
FCI.  

 Μέλος του Κυνολογικού Ομίλου Κύπρου.  

 Κάτοχος Γαλλικών Ιχνηλατών (ariegoies) / ερασιτεχνική εκτροφή, με διεθνή επωνυμία St. 
Raphael of Neta. 

 Διετέλεσε Πρόεδρος και ιδρυτικό μέλος του Κυνηγετικού Συλλόγου Αγίου Θεοδώρου 
Λευκωσίας.  

 Εκπρόσωπος τύπου της Κυνηγετικής Ομοσπονδίας Κύπρου και Διατήρησης Άγριας Ζωής 
(ΚΟΚ & ΔΑΖ) και Έφορος Θήρας και Άγριας Ζωής της ΚΟΚ & ΔΑΖ Λευκωσίας. 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ΑΓΩΝΕΣ Α.Κ.Ι. ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ ΣΕ ΑΓΡΙΟ ΛΑΓΟ CACT 

 

Αριθμός Τερέν: Τρία (3) 

Ημερομηνία διοργάνωσης: 4 Σεπτεμβρίου 2021 

Τόπος Πραγματοποίησης: Ζώνη Εκγύμνασης Πλακιώτισσα Ηρακλείου 

Θήραμα: Άγριος Λαγός 

1. Όνομα σκύλου:  DARIO                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-173320  



Αριθμός microchip: 945000006078878                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5538 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

2. Όνομα σκύλου: ΗΡΑ                                                      αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-158704  
Αριθμός microchip: 300090000000492                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5552 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα:  Βαθμοί 142 

 

3. Όνομα σκύλου:BIRBO                                                    αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-140459  
Αριθμός microchip: 380260000956094                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6071 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

4.  Όνομα σκύλου:  ΡΗΓΑΣ                                                  αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-190087  
Αριθμός microchip:  937113000004621                     αρ. Βιβλ. Εργασίας:  

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

5. Όνομα σκύλου: BIONDA                                                    αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-164614  
Αριθμός microchip: 300090000002382                          αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6067 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

6. Όνομα σκύλου:  ARTEMIS                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-164613  
Αριθμός microchip:  300090000002400                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6069 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

7. Όνομα σκύλου: GRINA                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-150108  
Αριθμός microchip:  13174016                                αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6068 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

8. Όνομα σκύλου:  RONA                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-169457  
Αριθμός microchip:  380260100571108                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6070 



Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

9. Όνομα σκύλου: IRA                                                           αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-180010  
Αριθμός microchip:   900113001382926                      αρ. Βιβλ. Εργασίας:  

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ  

Ιδιοκτήτης: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΉΛ  

Κυναγωγός: ΛΕΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

10. Όνομα σκύλου: ΑPOLLON                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-182206  
Αριθμός microchip:   937113000007447                       αρ. Βιβλ. Εργασίας:  

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΆΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ  

Ιδιοκτήτης: ΛΑΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΌΛΑΟΣ  

Κυναγωγός: ΛΑΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

11. Όνομα σκύλου: ΜΙΚΙ                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-157004  
Αριθμός microchip:   945000006000823              αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5542 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα:  Βαθμοί 136 

 

 

12. Όνομα σκύλου:  MIKIO                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-14273  
Αριθμός microchip:  990000000727908                      αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5922 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ  

Ιδιοκτήτης: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΡΑΚΗΣ 

Κυναγωγός: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΠΕΡΑΚΗΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

13. Όνομα σκύλου:                                                               αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-185640  
Αριθμός microchip:  963002000013363                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6082 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΤΣΙΡΑΚΗΣ Εμμανουήλ 

Κυναγωγός: ΚΑΤΣΙΡΑΚΗΣ Εμμανουήλ  

Αποτέλεσμα: Βαθμοί 128 

 

14. Όνομα σκύλου:       ΑΡΓΟΣ                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ- 134241  
Αριθμός microchip: 900113001383214                   αρ. Βιβλ. Εργασίας:  6065 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΕΦΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

Κυναγωγός: ΚΕΦΑΛΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

15. Όνομα σκύλου:  KLIO                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-136650  
Αριθμός microchip:  939000010736745                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5550 



Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΤΣΙΛΙΓΚΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: Βαθμοί 128 

 

 

 

ΑΓΩΝΕΣ Α.Κ.Ι. ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ ΙΧΝΗΛΑΤΩΝ ΣΕ ΑΓΡΙΟ ΛΑΓΟ CACT 

 

Αριθμός Τερέν: Τρία (3) 

Ημερομηνία διοργάνωσης: 5 Σεπτεμβρίου 2021 

Τόπος Πραγματοποίησης: Ζώνη Εκγύμνασης Πλακιώτισσα Ηρακλείου 

Θήραμα: Άγριος Λαγός 

 

 

1. Όνομα σκύλου: DARIO                                          αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-17332 
Αριθμός microchip: 945000006078878                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5538 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

2. Όνομα σκύλου:BIRBO                                                    αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-140459  
Αριθμός microchip: 380260000956094                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6071 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

3.  Όνομα σκύλου:  ΡΗΓΑΣ                                                  αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-190087  
Αριθμός microchip:  937113000004621                     αρ. Βιβλ. Εργασίας:  

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

4. Όνομα σκύλου: BIONDA                                                    αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-164614  
Αριθμός microchip: 300090000002382                          αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6067 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

5. Όνομα σκύλου:  ARTEMIS                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-164613  
Αριθμός microchip:  300090000002400                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6069 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 



6. Όνομα σκύλου: GRINA                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-150108  
Αριθμός microchip:  13174016                                αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6068 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

7. Όνομα σκύλου:  RONA                                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-169457  
Αριθμός microchip:  380260100571108                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6070 

Φυλή: Ιταλικός κοντότριχος ιχνηλάτης 

Ιδιοκτήτης: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ  

Κυναγωγός: ΒΑΡΔΑΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

8. Όνομα σκύλου:  ΑΡΤΕΜΙΣ                                          αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-130003  
Αριθμός microchip:  941000023130756                  αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5039 

Φυλή:ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ ΙΧΝΗΛΆΤΗΣ  

Ιδιοκτήτης: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Κυναγωγός: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

9. Όνομα σκύλου:  ΒΕΡΑ                                                 αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-168249  
Αριθμός microchip:  300090000003977                 αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5570 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ ΙΧΝΗΛΆΤΗΣ  

Ιδιοκτήτης: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  

Κυναγωγός: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

10. Όνομα σκύλου:  ΛΙΖΑ                                                    αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-115747  
Αριθμός microchip:  941000023130753                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5038 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ ΙΧΝΗΛΆΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

11. Όνομα σκύλου:  ΑΡΗΣ                                                     αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-168248  
Αριθμός microchip:300090000003978                        αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5569 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

12. Όνομα σκύλου:                                                               αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-185640  
Αριθμός microchip:  963002000013363                    αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6082 

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΌΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΤΣΙΡΑΚΗΣ Εμμανουήλ 

Κυναγωγός: ΚΑΤΣΙΡΑΚΗΣ Εμμανουήλ  

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

 



13.  Όνομα σκύλου:  GEO                                            αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-152825  
Αριθμός microchip:  932002000508051             αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5549 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Κυναγωγός: ΜΑΥΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

14. Όνομα σκύλου: ΛΙΖΑ                                                  αριθμός γενεαλογίου: ΒΕΚ-151018  
Αριθμός microchip: 900182000947691                     αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5536 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Κυναγωγός: ΚΟΥΜΑΔΟΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

15. Όνομα σκύλου:  ΔΙΑΣ                                              αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΑ1  
       Αριθμός microchip:  978101082289971             αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5805  

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Κυναγωγός: ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

16. Όνομα σκύλου:  ΤΖΕΝΑ GKANTI                           αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕK-176962  
        Αριθμός microchip:  978101082289971             αρ. Βιβλ. Εργασίας: 6103  

Φυλή: ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ 

Ιδιοκτήτης: ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Κυναγωγός: ΚΑΚΑΜΠΟΥΡΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

17. Όνομα σκύλου: ΑPOLLON                                   αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-182206 
Αριθμός microchip:   937113000007447                       αρ. Βιβλ. Εργασίας:  

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΆΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ  

Ιδιοκτήτης: ΛΑΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΌΛΑΟΣ  

Κυναγωγός: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα: άνευ βαθμολογίας 

 

18. Όνομα σκύλου: ΜΙΚΙ                                                αριθμός γενεαλογίου:  ΒΕΚ-157004 
Αριθμός microchip:   945000006000823              αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5542 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Κυναγωγός: ΣΠΑΘΑΡΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

 

19. Όνομα σκύλου:  ARA                                                   αριθμός γενεαλογίου:    ΒΕΚ-151577  
Αριθμός microchip: 900062000225109                   αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5548 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΜΑΜΟΥΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

Κυναγωγός: ΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 



20. Όνομα σκύλου:  AMOR                                                   αριθμός γενεαλογίου:    ΒΕΚ-151577  
Αριθμός microchip: 191100000459979                       αρ. Βιβλ. Εργασίας: 5548 

Φυλή: ΚΟΝΤΟΤΡΙΧΟΣ ΙΧΝΗΛΑΤΗΣ ΙΣΤΡΙΑΣ 

Ιδιοκτήτης: ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

Κυναγωγός: ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 

Αποτέλεσμα:  άνευ βαθμολογίας 

 

 

 


